
 
   

 

  

Α.Π. 519                                                                                                                  Πειραιάς 1/6/2010 

 

 

 

ΘΕΜΑ  Οικονοµικές υποχρεώσεις µελών.    

 

 

 Σε συνέχεια προηγούµενης επιστολής µας (1/2/2010 πρόσκληση στην ετήσια Γ.Σ.), θα θέλαµε να 

υπενθυµίσουµε στα µέλη µας ότι θα πρέπει να φροντίζουν να τακτοποιούν εγκαίρως τις 

οικονοµικές τους υποχρεώσεις απέναντι στον Συνεταιρισµό, διότι, ενδεχόµενες καθυστερήσεις 

τους, παρεµποδίζουν στην συνέχεια την οµαλή διεκπεραίωση των υποχρεώσεων του 

συνεταιρισµού προς τους διάφορους δηµόσιους και µη, οργανισµούς (εφορία, κλπ). Συγκεκριµένα 

η  µη έγκαιρη  εξόφληση  των υποχρεώσεών µας (συνδροµή 60 ευρώ και ετήσια εισφορά 200 

ευρώ) θα εξαναγκάσει το γραφείο µας να προχωρήσει σε πληρωµή των  υποχρεώσεών του από τα 

χρήµατα του λογ/σµού των µελετών µε συνέπεια την προφανή έλλειψη χρηµάτων που αφορούν 

την επόµενη δόση των µελετών. Γι αυτό θεωρείται ΕΠΕΙΓΟΥΣΑ η εξόφληση των υποχρεώσεών 

µας το αργότερο έως τα τέλη Ιουνίου 2010. Παρόλο που σύµφωνα µε την απόφαση της Γ.Σ. θα 

πρέπει να αποπληρώνονται  µέχρι τα τέλη Απριλίου κάθε έτους. 
 

   Προς τούτο και προκειµένου να διευκολύνουµε ορισµένα από τα µέλη µας που 

παρουσιάζουν καθυστέρηση στην εκπλήρωση των οικονοµικών τους υποχρεώσεων, έχουµε 

εσωκλείσει – µόνο για αυτά τα µέλη - ταχυδροµική επιταγή, συµπληρωµένη µε τα στοιχεία τους 

και το ποσόν που εκκρεµεί, ώστε µε ευκολία, απευθυνόµενοι στο οποιοδήποτε ταχυδροµείο της 

γειτονιάς τους, να µπορέσουν να αποπληρώσουν την οφειλή τους. Βεβαίως ισχύει πάντα η 

δυνατότητα κατάθεσης στην Αγροτική Τράπεζα µε αρ. λογ. 27601018396/39. 

 

   Οι µελέτες και εργασίες του συνεταιρισµού µας ως προς το ΥΠΕΧΩ∆Ε προχωρούνε βάση του 

χρονοδιαγράµµατος µε ορισµένες εύλογες καθυστερήσεις, που όλοι γνωρίζουµε τους λόγους. Θα 

σας ενηµερώσουµε εν καιρώ µέσω τις ιστοσελίδας µας. Παρακαλώ παρακολουθείτε το site µας 

(www.pospen.gr)  για να ενηµερώνεστε. 

 

    Σας ευχόµεθα καλό καλοκαίρι και εις τους ταξιδεύοντες, καλά ταξίδια. 

 

    Ευχαριστούµε εκ των προτέρων για την συνεργασία σας και αναµένουµε άµεση ανταπόκρισή 

σας. 
  

 

 

Ο Πρόεδρος                                                                                                                 Ο Γεν. Γραµµατέας 

 

 

 

 

Λιγνός Νικόλαος                                                                                                       Λιόκουρας Γεώργιος 

 
 


